

साडा स्कूल की छात्राओं ने राष्ट्रीय स्तर पर दिखाई प्रतिभा –नगर विधायक

(नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य एवं महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल की अध्यक्षता में आयोजित हुआ विद्यालय का वार्षिकोत्सव)



कोरबा 09 जनवरी 2017 –नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल ने आज कहा है कि शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय साडा कोरबा ने नगर के शैक्षणिक परिवेश में अपना महत्वपूर्ण स्थान बनाया है तथा इस विद्यालय की छात्राओं ने राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित विभिन्न क्रीडा प्रतियोगिताओं में अपनी योग्यता साबित कर जिले एवं प्रदेश का नाम रोशन किया है।

उक्ताशय के उद्गार नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल ने आज विद्यालय के वार्षिकोत्सव समारोह के अवसर पर व्यक्त किए। शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय साडा कोरबा में आज नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य एवं महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल की अध्यक्षता में विद्यालय के वार्षिकोत्सव समारोह का आयोजन किया गया। महापौर एवं नगर विधायक ने समारोह का विधिवत शुभारंभ कराया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि की आसंदी से दिए गए अपने उद्बोधन में विधायक श्री अग्रवाल ने आगे कहा कि यह प्रसन्नता का विषय है कि आज भी इस विद्यालय के नाम में साडा शब्द जुड़ा हुआ है, विद्यालय ने अपने शैक्षणिक स्तर एवं विभिन्न गतिविधियों के कारण कोरबा नगर व जिले के शैक्षणिक परिवेश में अपना महत्वपूर्ण स्थान बनाया है, मैं यहां की छात्राओं को बधाई दूंगा कि उन्होंने राष्ट्रीय स्तर पर सम्पन्न हुई क्रीडा प्रतियोगिताओं में अपनी सर्वश्रेष्ठता साबित की है तथा कोरबा का नाम रोशन किया है। नगर विधायक ने आगे कहा कि साडा विद्यालय के विकास एवं यहां की जरूरतों को पूरा करने हेतु हरसंभव प्रयास किए जाएंगे। नगर निगम द्वारा किए जा रहे कार्यों के अतिरिक्त यदि आवश्यकता पड़ी तो मेरे विधायक निधि से भी यहां विकास व निर्माण कार्य संपादित होंगे। इस मौके पर महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल ने विद्यालय की छात्राओं व स्कूल प्रबंधन को शुभकामनाएं दी तथा कहा कि विद्यालय के विकास हेतु हरसंभव प्रयास निगम द्वारा किए जाएंगे, यहां पर निगम द्वारा साईकिल स्टैण्ड बनाया जा रहा है, मंच का निर्माण भी किया जाएगा तथा यहां पर अतिरिक्त कमरों के निर्माण के लिए ज्ञान स्थली योजना के तहत प्रस्ताव तैयार कर स्वीकृति हेतु शासन के समक्ष भेजा जाएगा, उन्होंने कहा कि यहां जो भी छोटे-बड़े कार्य होंगे उन्हें अवश्य कराया जाएगा। समारोह के दौरान विधायक श्री अग्रवाल एवं महापौर श्रीमती अग्रवाल ने राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न क्रीडा प्रतियोगिताओं पर गौरवशाली स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं को सम्मानित किया तथा उन्हें प्रशस्ति पत्र, स्मृति चिन्ह भेंटकर उन्हें पुरस्कृत किया।

वार्षिकोत्सव समारोह के दौरान नेता प्रतिपक्ष श्री योगेश जैन, शाला विकास समिति के अध्यक्ष प्रकाश जैन, पूर्व सभापति संतोष राठौर, जिला कांग्रेस कमेटी के महामंत्री सुरेन्द्र प्रताप जायसवाल, समाज सेविका मंगल बुधिया, मेयर इन काउंसिल के सदस्य महेन्द्र सिंह चौहान, डॉ.गोपाल कुर्रे, संतोष राय, पूर्व पार्षद महेश अग्रवाल, जगदीश श्रीवास, रजनीश निषाद, विद्यालय के प्राचार्य रणधीर सिंह सहित विद्यालय के अध्यापक-अध्यापिकागण, अभिभावकगण, छात्राएं एवं अन्य नागरिकगण उपस्थित थे।